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Zápisnica č. 9/2025
Obecného zastupiteľstva v Látkach konaného dňa 13.11.2025

Pritomni: - podľa prezenčnej listiny
Počet zvolených poslancov: 7.

Starosta obce Bc. Mário Kubiš, otvoril rokovanie obecného zastupiteľstva zvolané písomnou
pozvánkou v zmysle zákona č. 369/90 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších zmien a doplnkov.
Skonštatoval, že na zasadnutí je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov a preto je uznášania
schopné. Starosta požiadal prítomných poslancov o schválenie programu v zmysle zaslanej pozvánky:

1. Otvorenie zasadnutia a schválenie návrhu programu
Program zasadnutia bol schválený bez zmien.

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľky zápisnice
Poslanci schválili zloženie návrhovej komisie:  Ing. Jozef Škopík a PaedDr. Ján Kubiš Phd.                 
a  overovateľov  zápisnice:  Peter  Kršiak  a  Jozef  Kuvik.  Za  zapisovateľky  zápisnice  boli  určené
zamestnankyne obecného úradu a to: Jarmila Škopíková a Patrícia Tazberíková

3. Kontrola plnenia uznesení OZ
Starosta informuje, že uznesenia sa postupne plnia,  poslanci vzali  na vedomie kontrolu plnenia
uznesení OZ.

4. Modernizácia športovej infraštruktúry
Obec sa plánuje zapojiť do výzvy výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry
v obciach do 3 tis. obyvateľov, vyhlásenej Fondom na podporu športu. Projekt obsahuje údržbu
tribúny súp.č. 192, modernizáciu osvetlenia a modernizáciu závlahy, tiež osadenie OEZ zariadenia
na ohrev teplej vody v zásobníku. Celkový rozpočet je cca 194 742,80€ s DPH. Spoluúčasť obce 10%
z celkového rozpočtu tj. 19 474,28 s DPH. O 17:15 hod. prišiel poslanec JUDr. Peter Čontofalský.
Obecné zastupiteľstvo schválilo  predloženie žiadosti  o  poskytnutie  príspevku v  rámci  programu
„Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej  infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov
na  základe  výzvy  č.  2025/001  Fondu  na  podporu  športu  na  projekt  s  názvom Modernizácia
športovej infraštruktúry v obci Látky 1. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami
poskytnutia  finančných  prostriedkov  z  Fondu  na  podporu  športu.  Zabezpečenie  finančných
prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške minimálne 10% z celkovej sumy
oprávnených výdavkov projektu, t. j.  19 474,28 € s DPH.  Zabezpečenie financovania neoprávnených
výdavkov projektu z rozpočtu Obce Látky, IČO:00316148.

5. Zimná údržba sezóna 2025/26
Obec  vyzvala  šesť  subjektov  na  predloženie  ponúk  dodávky  prác  zimnej  údržby  miestnych
komunikácií  obce  Látky.  Obci  boli  doručené 3  cenové  ponuky.  Starosta  v  zaslaných ponukách
navrhol deväť úsekov na údržbu. Cenovú ponuku zaslali traja uchádzači. Poslanci poverili starostu
obce na uzatvorenie zmlúv s dodávateľmi  na zimnú údržbu  miestnej komunikácie pre sezónu
2025/2026 podľa predložených ponúk:
Úsek č. 1 samotná obec Látky  Tibor Kamenský, Úsek č. 2 Paseky  Radovan Mitter RDM Agro, Úsek
č. 3 Podbykovo  Radovan Mitter RDM Agro,    Úsek č. 4 Mláky  Radovan Mitter RDM Agro,  Úsek č. 5
Polianky Radovan Mitter RDM Agro, Úsek č. 6 Nový Svet Tibor Kamenský, Úsek č. 7 Čechánky 1
Tomáš Ridzoň, Úsek č. 8 Čechánky 2 Tomáš Ridzoň, Úsek č. 9 Táňovo  Tomáš Ridzoň
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6. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2026
Kontrolnú činnosť hlavného kontrolóra upravuje zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení
neskorších zmien a doplnkov v §18 f, písm. b). Jednou z povinností hlavného kontrolóra obce je
dvakrát  ročne predkladať  obecnému zastupiteľstvu plán kontrolnej  činnosti  na I.,  respektíve II.
polrok kalendárneho roka. Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie plán kontrolnej činnosti hlavného
kontrolóra obce Látky na I. polrok 2026 podľa priloženého návrhu.

7. Rôzne

7.1. Vzdanie sa poslaneckej odmeny
Poslanec OZ Jozef Kuvik sa vzdáva poslaneckej odmeny za rok 2025 prislúchajúcej vo výške 200,00 €
v zmysle prijatých Zásad odmeňovania poslancov v Látkach, v prospech podpory pre: TJ Družstevník
Látky- U11

7.2. Vrt, ihrisko
Starosta informuje, že je problém s pitnou vodou každý rok, ubúda viac vody z obecného rezerváru,
treba prepínať rezerváre, prepínanie nie je dobré, je slabý tlak v hornej ulici.
Joztef Kuvik - oplotenie multifunkčného ihriska je v dezolátnom stave. Po rozprave poslanci poverili
starostu  obce  na  vypracovanie  Cenovej  ponuky  pre  oplotenie  multifunkčného  ihriska  pri  ZŠ
a Cenovej ponuky hĺbkového vrtu pre dodávku pitnej vody do vrchného rezervoáru.

8. Interpelácie, diskusia
neboli žiadne

9. Záver
Keďže viac bodov ani pripomienok neodznelo, boli prečítané a prijaté všetky uznesenia. Predsedajúci
ukončil zasadnutie OZ  o 18:30 hod. a poďakoval prítomným za účasť.

I. Overovateľ:
Peter Kršiak

II. Overovateľ:
Jozef Kuvik

Starosta obce:
Bc. Mário Kubiš

Zapísala: Škopíková


